
2月度例会　アンケート集計結果　分析
2月度例会に寄せられた結果がどの分野にどのような意見やアイデアが集まっているか分析し、9月度の事業構築に反映させる。

日頃の生活や市政に対するご意見も多数いただいたが、本事業においてはコロナ禍に関連する意見やアイデアを中心に抽出する。

・募集結果4.2（②コロナ禍において、あなたが困っていることは何ですか?）　

→人と会えない（会食、旅行、イベント）29%と多数を占めている。　コロナ疲れ１５％、金銭面１３％、

　運動不足１２％と続く結果となった。

・募集結果4.3（③どのようなシーンで、②の回答を感じますか？）

多岐に渡った結果となったが、４．２同様（イベント10%、ショッピング12%、外食16%）38%と

人とのコミュニケーションに対してストレスを感じていることが読み取れる。さらに街中15%、

家庭生活15％、職場14％と続く結果となった。　＊上位回答

上記集計結果より、イベントやショッピング、外食などの行動が制限され、コロナ禍で人と会えない

ことへの閉塞感を多くの方が感じていることが読み取れる。さらに、感染症対策への疲れや運動不足、

金銭的な不安に対する声も多く、実感するシーンは様々ではあるが、対面で会って時間を共有するこ

とに対する要望が大きいことも読み取ることが出来る。



・自由記載に対するワード検索結果（募集結果4.3の上位結果を中心に分析）

①街中(街中、まちなか、市街地）　自由記載付録において類似キーワード検索　93件　

募集意見結果報告書　付録　街中記載抜粋

・街中の衰退、店舗の経済的打撃についての意見、街中に対する風評被害、誹謗中傷についての意見が多く寄せられ、

　街中の衰退化に対する懸念が読み取れる。

・駐車料金問題、松菱跡地、歩行者天国、パーク化など、街中の地域活性化に対して抜本的な対策を求める意見も多い。

・キッチンカーやマルシェ、バルなど飲食店や街中の店舗を救済するようなイベントや音楽やウォーキングなどを絡めた

　イベントへの要望も多い。

②家庭生活（家庭、家族、子育て）　自由記載付録において類似キーワード検索　70件

募集意見結果報告書　付録　家庭記載抜粋

・人と会えない、思いっきり遊ばせてあげることができないことなどの子育てに関する不安が多く寄せられている。

・高齢者、障害者等への配慮、子育て支援に対する声が多い。

・運動不足、ストレスの蓄積などによる家庭生活の問題、さらにそれを解消するような家族参加型のイベントへの要望も

　見受けられる。

③職場(職場、会社、社内）　自由記載付録において類似キーワード検索　36件

募集意見結果報告書　付録　職場記載抜粋

・助成金や補助金などの金銭面や職を失っていることへの不安、テレワークに対する不安、感染した時の会社への負担に

　対する恐怖など現実的な意見が多い。また、それらの不安に対する相談窓口を希望する声も多い。

④学校生活　自由記載付録において類似キーワード検索　80件

＊募集結果4.3においては上位結果には入らなかったが、自由記載での意見やアイデア数は80件と多い。

募集意見結果報告書　付録　学校記載抜粋

・学校行事の中止による思い出の作りや成長の場が失われていること、部活動や就職活動にも大きな影響が出ていることへ

　の意見が多く寄せられている。

・マスク着用を強いられている生活が長く続いていることへの不安。

・オンライン教育に対する要望。

・密ならない外で体を動かすイベントを期待する声も多い。

＊その他、飲食に対する意見やアイデアが１００件以上、オンラインが80件、音楽に対する意見やアイデアも５０件以上

　と高い関心を示した。

→上記の結果より、頂戴した意見やアイデアを基に、街中を会場とした、広く感染症対策の取れる

　運動を伴い参加できる地域経済活性化に寄与した対外例会の開催を、事業計画と照らし合わせて

　開催することを計画する。
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